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Management samenvatting

Bekendheid met onderhoudsplan

Aan de respondenten is gevraagd of zij het huidige onderhoudsplan voor de leefomgeving voor de periode 2018-2021 kennen. 18% kent deze (enigszins). 38%

heeft er wel eens van gehoord, maar kent het niet en 44% heeft er nog nooit van gehoord. Respondenten uit Bodegraven-Noord kennen het huidige

onderhoudsplan minder vaak dan respondenten uit Bodegraven-Zuid, Reeuwijk-Brug en Sluipwijk/Plassengebied.

Verbeteringen openbare ruimte

45% van de respondenten geeft aan dat de openbare ruimte in hun omgeving de afgelopen jaren is verbeterd. 55% vindt van niet. Respondenten uit Reeuwijk-

Brug geven vaker aan dat de openbare ruimte is verbeterd en respondenten uit Bodegraven-Noord geven dit minder vaak aan.

Aan de respondenten is gevraagd van welke vier onderwerpen zij vinden dat die meer aandacht mogen krijgen. De meest genoemde onderwerpen zijn:

verkeersveiligheid (65%), kwaliteit van wegen (51%), schoon (51%) en kwaliteit van voorzieningen (37%).

Ook hebben respondenten aangegeven van welke vier onderwerpen zij vinden dat die minder aandacht mogen krijgen. De meest genoemde onderwerpen zijn:

identiteit en historie (58%), recreatieve voorzieningen (55%), parkeren (48%) en speel- en sportvoorzieningen (45%).

Communicatie rond herinrichtingswerkzaamheden

82% van de respondenten heeft te maken gehad met werkzaamheden in hun dorp of in de omgeving daarvan in de afgelopen drie jaar. 18% heeft dit niet.

Respondenten hebben aangegeven of het voor hen duidelijk was waarom de werkzaamheden plaatsvonden. Voor ongeveer de helft (51%) was dit wel redelijk/

heel duidelijk en voor 19% niet (helemaal). Voor respondenten uit Reeuwijk-Brug was dit vaker duidelijk en voor respondenten uit Bodegraven-Noord was dit vaker

niet (helemaal) duidelijk.

42% van de respondenten is het (helemaal) eens met de stelling 'Er werd voldoende gelegenheid gegeven om op de hoogte te zijn over de voortgang van de

werkzaamheden'. 29% is het hier (helemaal) mee oneens. Respondenten uit Reeuwijk-Brug zijn het vaker (helemaal) eens met deze stelling en respondenten uit

Bodegraven-Noord en uit Sluipwijk/ Plassengebied zijn het vaker (helemaal) oneens met deze stelling.

Aan de respondenten is gevraagd in hoeverre zij het eens waren met de stelling 'Het was voor mij duidelijk hoe ik mee kon denken over de plannen.'. De helft

(50%) is het hier (helemaal) mee oneens en 19% is het hier (helemaal) mee eens. Respondenten uit Bodegraven-Zuid zijn het vaker (helemaal) oneens met deze

stelling en respondenten uit Reeuwijk-Brug zijn het hier vaker (helemaal) eens.

Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

5



Management samenvatting

Communicatie rond meldingen openbare ruimte

45% heeft de afgelopen drie jaar een melding gedaan via de MijnGemeente app of bij het meldpunt op de website van de gemeente. 55% heeft dit niet gedaan.

Van de respondenten die de afgelopen drie jaar een melding hebben gedaan is 84% het (helemaal) eens met de stelling 'Wanneer nodig doe ik in de toekomst

weer een melding bij de gemeente via de MijnGemeente app of het meldpunt via de website'. 52% vindt dat zij goed geïnformeerd zijn over de behandeling van de

vraag/ melding en 49% is het (helemaal) eens met de stelling dat de verwachting die de gemeente hen gaf in het behandelen van de melding werd nagekomen.

47% vindt dat de gemeente het antwoord op hun melding goed heeft uitgelegd, tegenover 31% die dit niet vindt.

Samen verantwoordelijk voor openbare ruimte

82% van de respondenten vindt het belangrijk dat inwoners zich mede-eigenaar voelen van de openbare ruimte en 58% benoemt dat de gemeente duidelijker de

nadruk mag leggen in haar communicatie op de eigen verantwoordelijkheid van inwoners. 34% is het (zeer) oneens met de stelling dat de gemeente haar

inwoners goed in staat stelt zelf een positieve bijdrage te leveren aan de openbare ruimte in haar buurt.

82% van de respondenten vindt het belangrijk dat inwoners zich mede-eigenaar voelen van de openbare ruimte en 58% benoemt dat de gemeente duidelijker de

nadruk mag leggen in haar communicatie op de eigen verantwoordelijkheid van inwoners. 34% is het (zeer) oneens met de stelling dat de gemeente haar

inwoners goed in staat stelt zelf een positieve bijdrage te leveren aan de openbare ruimte in haar buurt.

Aan de respondenten is gevraagd wat hen zou kunnen helpen zodat zij zich kunnen inzetten voor een fijne leefomgeving. De meest genoemde antwoorden zijn:

als de gemeente mij hiervoor benadert (29%), als mensen uit mijn omgeving mij hiervoor benaderen (27%) en als ik hulpmiddelen krijg om het uit te voeren (25%).

Een derde (33%) heeft 'Geen van deze opties' geantwoord.

Klimaatadaptatie

De helft (51%) van de respondenten ervaart geen gevolgen van hevige regenbuien. 39% geeft aan dat er wel eens flinke plassen op straat staan en 12% geeft aan

dat de wegen slecht begaanbaar worden door water op straat.

60% van de respondenten heeft nog geen gevolgen ondervonden van langdurige droogte in hun omgeving. 23% geeft aan dat bomen en planten dood gaan en

14% benoemt dat er lagere waterstanden in de sloot zijn.
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Management samenvatting

Respondenten hebben aangegeven welke gevolgen van langdurige hitte zij onwenselijk vinden. De meest genoemde antwoorden zijn: gezondheid- en

slaapproblemen (41%), drukte in het openbaar gebied en plassen (37%) en toegenomen sterfte van ouderen (18%). Ongeveer een kwart (26%) geeft aan dat zij

niets merken van de gevolgen van langdurige hitte.

42% van de respondenten is het (helemaal) oneens met de stelling 'Het is een logisch gevolg dat de gemeente meer geld moet uitgeven om de gevolgen van

klimaatverandering te verminderen. Daarvoor wil ik wel extra betalen door bijvoorbeeld het verhogen van de rioolheffing'. 23% staat hier neutraal in en 17% wil hier

maximaal 2 euro per maand meer aan betalen. 4% wil 10 euro of meer per maand betalen.

Aan de respondenten is gevraagd of zij bereid zijn om een bijdrage te leveren om hun leefomgeving klimaatbestendig te maken en aan welke maatregelen zij dan

denken. De drie meest genoemde maatregelen zijn: een regenton aanschaffen en installeren (35%), regenpijp direct aansluiten op de tuin of sloot (27%) en tegels

vervangen door groen in de tuin (26%). 23% wil of kan nu zelf geen maatregelen nemen en 23% heeft 'Anders, namelijk:' geantwoord. Zij benoemen voornamelijk

dat hun tuin al klimaatbestendig is door maatregelen die zij al hebben uitgevoerd of dat zij geen tuin hebben.

Natuurlijk groenbeheer

40% vindt dat de gemeente maatregelen moet nemen om de biodiversiteit te bevorderen en 49% geeft aan dat zij het niet erg vinden als natuurlijker groenbeheer

er minder verzorgd uitziet als dit de biodiversiteit bevordert.

Ongeveer een kwart (26%) van de respondenten wil graag betrokken zijn en/of zelf meehelpen om het natuurlijk groenbeheer verder te bevorderen. 21% wil dit

niet en 42% staat hier neutraal in.
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1.1 Onderzoeksopzet

In opdracht van gemeente Bodegraven-Reeuwijk heeft Moventem een onderzoek over de openbare ruimte van de gemeente uitgevoerd. Hiervoor zijn de
panelleden van het inwonerspanel Bodegraven-Reeuwijk uitgenodigd en is er een open link via de communicatiekanalen van de gemeente verstuurd.

De inwoners hebben de mogelijkheid gehad om de vragenlijst in te vullen in tussen 9 december 2020 en 13 januari 2021. Er is 1 keer een reminder verstuurd, aan
iedereen waarvan nog geen ingevulde vragenlijst was ontvangen.

In totaal hebben 466 inwoners de vragenlijst volledig ingevuld, waarvan 395 via het panel en 71 via de open link.

Met het aantal respondenten (466) kunnen met een betrouwbaarheid van 95% en een foutmarge van 4,50% uitspraken worden gedaan over de populatie.

De resultaten van dit onderzoek worden in het voorliggende document beschreven middels diagrammen en tabellen.

Door routes in de vragenlijst en vragen waarbij meerdere antwoorden mogelijk zijn, kan het voorkomen dat het aantal respondenten en/of het aantal antwoorden
niet overal gelijk is in deze rapportage. Om deze redenen wordt ter volledigheid bij de resultaten aangeven hoeveel respondenten (‘n’) de betreffende vraag
hebben beantwoord. Door afrondingsverschillen telt niet alles op tot 100%. Bij sommige vragen konden respondenten meerdere antwoorden geven. Het totale
percentage komt dan hoger dan 100% te liggen.

In bijlage 1 van deze rapportage staan de achtergrondgegevens van de respondenten weergegeven. Deze bijlage is aan het einde van deze rapportage te vinden.

In bijlage 2 van deze rapportage wordt nader ingegaan op de betrouwbaarheid, nauwkeurigheid en representativiteit van de resultaten. Deze bijlage is aan het
einde van deze rapportage te vinden.

Er is een aantal open vragen gesteld aan de respondenten. Alle open antwoorden worden getoond in ‘Bijlagenboek bij Rapportage Onderhoudsplan’.
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2.1 Bekendheid met onderhoudsplan
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Kent u het huidig onderhoudsplan voor de leefomgeving voor de periode 2018-2021?

11

Aan de respondenten is gevraagd of zij het huidige onderhoudsplan voor de leefomgeving voor de periode 2018-2021 kennen. 18% kent deze (enigszins).

38% heeft er wel eens van gehoord, maar kent het niet en 44% heeft er nog nooit van gehoord. Respondenten uit Bodegraven-Noord kennen het huidige

onderhoudsplan minder vaak dan respondenten uit Bodegraven-Zuid, Reeuwijk-Brug en Sluipwijk/Plassengebied.

Let op: de resultaten voor De Meije, Driebruggen, Nieuwerbrug aan den Rijn, Reeuwijk-Dorp en Waarder zijn door het lage aantal respondenten

indicatief en niet representatief. Dat geldt voor alle resultaten in deze rapportage die opgesplitst zijn op woonplaats.
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15%
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17%

34%

37%

47%

40%

40%

38%

63%

42%

48%

28%

56%

30%

41%

46%

45%

58%

44%

Bodegraven-Noord (n=50)

Bodegraven-Zuid (n=148)

Bodegraven totaal (n=198)

De Meije (n=27)

Driebruggen (n=13)

Nieuwerbrug aan den Rijn (n=29)

Reeuwijk-Brug (n=109)

Reeuwijk-Dorp (n=20)

Sluipwijk/Plassengebied (n=48)

Waarder (n=22)

Totaal (n=466)

Ja, volledig Ja, enigszins Nee, wel van gehoord maar weet niet wat het inhoudt Nee, nooit van gehoord



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Is de openbare ruimte in uw omgeving de afgelopen jaren verbeterd?

12

45% van de respondenten geeft aan dat de openbare ruimte in hun omgeving de afgelopen jaren is verbeterd. 55% vindt van niet. Respondenten uit

Reeuwijk-Brug geven vaker aan dat de openbare ruimte is verbeterd en respondenten uit Bodegraven-Noord geven dit minder vaak aan.
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70%
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Bodegraven-Noord (n=50)

Bodegraven-Zuid (n=148)

Bodegraven totaal (n=198)

De Meije (n=27)

Driebruggen (n=13)

Nieuwerbrug aan den Rijn (n=29)

Reeuwijk-Brug (n=109)

Reeuwijk-Dorp (n=20)

Sluipwijk/Plassengebied (n=48)

Waarder (n=22)

Totaal (n=466)

Ja Nee



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

We zijn benieuwd of u vindt dat deze maatregelen ook hebben 

bijgedragen aan het verbeteren van de top drie van aandachtspunten 

voor uw dorp.

Staat van de wegen is de afgelopen drie jaar verbeterd. 

Aantrekkelijkheid is de afgelopen drie jaar verbeterd

Verkeersveiligheid is de afgelopen drie jaar verbeterd
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10%

8%

8%

26%

16%

18%

19%

41%

35%

38%

35%

36%

7%

1%

2%

Bodegraven-Noord (n=50)

Bodegraven-Zuid (n=148)

Bodegraven totaal (n=198)
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9%

10%

35%

24%

27%

30%

38%

36%

24%

25%

25%

0%

3%

2%

Bodegraven-Noord (n=50)

Bodegraven-Zuid (n=148)

Bodegraven totaal (n=198)

17%

10%

12%

42%

23%

28%

29%

37%

35%

13%

28%

24%

0%

1%

1%

Bodegraven-Noord (n=50)

Bodegraven-Zuid (n=148)

Bodegraven totaal (n=198)

Helemaal niet mee eens Niet mee eens

Neutraal Mee eens

Helemaal mee eens



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

We zijn benieuwd of u vindt dat deze maatregelen ook hebben 

bijgedragen aan het verbeteren van de top drie van aandachtspunten 

voor uw dorp. (n=27)

22%

9%

12%

52%

17%

28%

8%

38%

55%

18%

36%

5%

0%

0%

Staat van de wegen is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Sociale veiligheid is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Het is in de afgelopen drie jaar
schoner geworden

Helemaal niet mee eens Niet mee eens

Neutraal Mee eens

Helemaal mee eens
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2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

We zijn benieuwd of u vindt dat deze maatregelen ook hebben 

bijgedragen aan het verbeteren van de top drie van aandachtspunten 

voor uw dorp. (n=13)

11%

12%

5%

33%

70%

20%

43%

11%

62%

13%

6%

13%

0%
Staat van de wegen is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Verkeersveiligheid is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Aantrekkelijkheid is in de afgelopen
drie jaar verbeterd

Helemaal niet mee eens Niet mee eens

Neutraal Mee eens

Helemaal mee eens
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2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

We zijn benieuwd of u vindt dat deze maatregelen ook hebben 

bijgedragen aan het verbeteren van de top drie van aandachtspunten 

voor uw dorp. (n=29)

12%

29%

12%

10%

41%

5%

5%

13%

13%

39%

16%

54%

33%

0%

17%

Staat van de wegen is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Verkeersveiligheid is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Aantrekkelijkheid is in de afgelopen
drie jaar verbeterd

Helemaal niet mee eens Niet mee eens

Neutraal Mee eens

Helemaal mee eens
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2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

We zijn benieuwd of u vindt dat deze maatregelen ook hebben 

bijgedragen aan het verbeteren van de top drie van aandachtspunten 

voor uw dorp. (n=109)

10%

17%

18%

12%

18%

34%

12%

19%

32%

49%

40%

14%

16%

7%

1%

Staat van de wegen is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Aantrekkelijkheid is in de afgelopen
drie jaar verbeterd

Verkeersveiligheid is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Helemaal niet mee eens Niet mee eens

Neutraal Mee eens

Helemaal mee eens
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2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

We zijn benieuwd of u vindt dat deze maatregelen ook hebben 

bijgedragen aan het verbeteren van de top drie van aandachtspunten 

voor uw dorp. (n=20)

14%

9%

9%

29%

18%

16%

42%

26%

53%

15%

47%

22%

0%

0%

Verkeersveiligheid is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Staat van wegen is in de afgelopen
drie jaar verbeterd

Het is in de afgelopen drie jaar
schoner geworden

Helemaal niet mee eens Niet mee eens

Neutraal Mee eens

Helemaal mee eens
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2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

We zijn benieuwd of u vindt dat deze maatregelen ook hebben 

bijgedragen aan het verbeteren van de top drie van aandachtspunten 

voor uw dorp. (n=48)

26%

21%

11%

38%

35%

28%

31%

21%

46%

2%

20%

15%

3%

3%

Verkeersveiligheid is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Staat van wegen is in de afgelopen
drie jaar verbeterd

Het is in de afgelopen drie jaar
schoner geworden

Helemaal niet mee eens Niet mee eens

Neutraal Mee eens

Helemaal mee eens
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2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

We zijn benieuwd of u vindt dat deze maatregelen ook hebben 

bijgedragen aan het verbeteren van de top drie van aandachtspunten 

voor uw dorp. (n=22)

10%

43%

36%

36%

14%

28%

37%

17%

20%

12%

18%

11%

5%

9%

5%

Staat van de wegen is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Verkeersveiligheid is in de
afgelopen drie jaar verbeterd

Bereikbaarheid en doorstroming is
in de afgelopen drie jaar verbeterd

Helemaal niet mee eens Niet mee eens

Neutraal Mee eens

Helemaal mee eens
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2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

U ziet nu een kaart van uw dorp en de omgeving. Welke plek vindt u heel belangrijk in uw dorp?

Bodegraven-Noord

21

Deze afbeelding is een heat map.

Dat houdt in dat de plekken die vaker

zijn aangeklikt een warmere kleur

hebben (van donderblauw (koud) tot

rood (warm)).

Hetzelfde geldt voor de afbeeldingen

op de volgende pagina’s



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk
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U ziet nu een kaart van uw dorp en de omgeving. Welke plek vindt u heel belangrijk in uw dorp?

Bodegraven-Zuid



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk
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U ziet nu een kaart van uw dorp en de omgeving. Welke plek vindt u heel belangrijk in uw dorp?

De Meije



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk
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U ziet nu een kaart van uw dorp en de omgeving. Welke plek vindt u heel belangrijk in uw dorp?

Driebruggen



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk
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U ziet nu een kaart van uw dorp en de omgeving. Welke plek vindt u heel belangrijk in uw dorp?

Nieuwerbrug aan den Rijn



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk
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U ziet nu een kaart van uw dorp en de omgeving. Welke plek vindt u heel belangrijk in uw dorp?

Reeuwijk-Brug



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk
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U ziet nu een kaart van uw dorp en de omgeving. Welke plek vindt u heel belangrijk in uw dorp?

Reeuwijk-Dorp



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk
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U ziet nu een kaart van uw dorp en de omgeving. Welke plek vindt u heel belangrijk in uw dorp?

Sluipwijk-Plassengebied



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk
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U ziet nu een kaart van uw dorp en de omgeving. Welke plek vindt u heel belangrijk in uw dorp?

Waarder



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Vinkt u aan welke vier onderwerpen in uw afweging meer aandacht mogen krijgen. (n=466)

Meer antwoorden mogelijk

65%

51%

51%

37%

34%

31%

27%

27%

23%

22%

21%

11%

Verkeersveiligheid

Kwaliteit van wegen

Schoon

Kwaliteit van voorzieningen

Aantrekkelijkheid

Parkeren

Recreatieruimte

Sociale veiligheid

Speel- en sportvoorzieningen

Identiteit en historie

Bereikbaarheid

Recreatieve voorzieningen

30

Aan de respondenten is gevraagd van welke vier onderwerpen zij vinden dat die meer aandacht mogen krijgen. De meest genoemde onderwerpen zijn:

verkeersveiligheid (65%), kwaliteit van wegen (51%), schoon (51%) en kwaliteit van voorzieningen (37%).



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Vinkt u aan welke vier onderwerpen in uw afweging meer aandacht mogen krijgen. 

Meer antwoorden mogelijk

31



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Vinkt u aan vier welke onderwerpen in uw afweging minder aandacht mogen krijgen. (n=466)

Meer antwoorden mogelijk

58%

55%

48%

45%

42%

38%

36%

25%

17%

17%

9%

9%
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Recreatieve voorzieningen
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Speel- en sportvoorzieningen

Recreatieruimte

Aantrekkelijkheid

Bereikbaarheid

Sociale veiligheid

Kwaliteit van wegen

Kwaliteit van voorzieningen

Schoon

Verkeersveiligheid
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Ook hebben respondenten aangegeven van welke vier onderwerpen zij vinden dat die minder aandacht mogen krijgen. De meest genoemde onderwerpen

zijn: identiteit en historie (58%), recreatieve voorzieningen (55%), parkeren (48%) en speel- en sportvoorzieningen (45%).



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Vinkt u aan vier welke onderwerpen in uw afweging minder aandacht mogen krijgen.

Meer antwoorden mogelijk

33



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom daar extra aandacht nodig is?

Bodegraven-Noord

34



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

35

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom daar extra aandacht nodig is?

Bodegraven-Zuid



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

36

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom daar extra aandacht nodig is?

De Meije



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

37

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom daar extra aandacht nodig is?

Driebruggen



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

38

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom daar extra aandacht nodig is?

Nieuwerbrug aan den Rijn



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

39

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom daar extra aandacht nodig is?

Reeuwijk-Brug



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

40

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom daar extra aandacht nodig is?

Reeuwijk-Dorp



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

41

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom daar extra aandacht nodig is?

Sluipwijk-Plassengebied



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

42

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom daar extra aandacht nodig is?

Waarder



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom dit daar juist wel goed gaat? 

Bodegraven-Noord

43



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

44

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom dit daar juist wel goed gaat? 

Bodegraven-Zuid



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

45

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom dit daar juist wel goed gaat?  

De Meije



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

46

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom dit daar juist wel goed gaat? 

Driebruggen



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

47

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom dit daar juist wel goed gaat? 

Nieuwerbrug aan den Rijn



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

48

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom dit daar juist wel goed gaat? 

Reeuwijk-Brug



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

49

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom dit daar juist wel goed gaat? 

Reeuwijk-Dorp



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

50

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom dit daar juist wel goed gaat? 

Sluipwijk-Plassengebied



2.2 Verbeteringen openbare ruimte
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

51

Wilt u voor de bovenstaande 4 onderwerpen een punt op de kaart kiezen en aangeven waarom dit daar juist wel goed gaat? 

Waarder



2.3 Communicatie rond herinrichtingswerkzaamheden
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Heeft u te maken gehad met werkzaamheden in uw dorp of de omgeving daarvan in de afgelopen drie jaar?

52

82% van de respondenten heeft te maken gehad met werkzaamheden in hun dorp of in de omgeving daarvan in de afgelopen drie jaar. 18% heeft dit niet.
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Driebruggen (n=13)

Nieuwerbrug aan den Rijn (n=29)

Reeuwijk-Brug (n=109)

Reeuwijk-Dorp (n=20)

Sluipwijk/Plassengebied (n=48)

Waarder (n=22)

Totaal (n=466)

Ja Nee, doorgaan naar het volgende onderwerp



2.3 Communicatie rond herinrichtingswerkzaamheden
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Was het voor u duidelijk waarom de werkzaamheden plaatsvonden?

53

Respondenten hebben aangegeven of het voor hen duidelijk was waarom de werkzaamheden plaatsvonden. Voor ongeveer de helft (51%) was dit wel

redelijk/ heel duidelijk en voor 19% niet (helemaal). Voor respondenten uit Reeuwijk-Brug was dit vaker duidelijk en voor respondenten uit Bodegraven-

Noord was dit vaker niet (helemaal) duidelijk.
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Waarder (n=15)

Totaal (n=374)

Helemaal niet duidelijk Niet helemaal duidelijk Soms wel, soms niet duidelijk Wel redelijk duidelijk Heel duidelijk



2.3 Communicatie rond herinrichtingswerkzaamheden
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Er werd voldoende gelegenheid gegeven om op de hoogte te zijn over de voortgang van de werkzaamheden.

54

42% van de respondenten is het (helemaal) eens met de stelling 'Er werd voldoende gelegenheid gegeven om op de hoogte te zijn over de voortgang van de

werkzaamheden'. 29% is het hier (helemaal) mee oneens. Respondenten uit Reeuwijk-Brug zijn het vaker (helemaal) eens met deze stelling en

respondenten uit Bodegraven-Noord en uit Sluipwijk/ Plassengebied zijn het vaker (helemaal) oneens met deze stelling.
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Helemaal mee oneens Oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens



2.3 Communicatie rond herinrichtingswerkzaamheden
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Het was voor mij duidelijk hoe ik mee kon denken over de plannen.

55

Aan de respondenten is gevraagd in hoeverre zij het eens waren met de stelling 'Het was voor mij duidelijk hoe ik mee kon denken over de plannen.'. De

helft (50%) is het hier (helemaal) mee oneens en 19% is het hier (helemaal) mee eens. Respondenten uit Bodegraven-Zuid zijn het vaker (helemaal) oneens

met deze stelling en respondenten uit Reeuwijk-Brug zijn het hier vaker (helemaal) eens.
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Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Heeft u een melding gedaan in de afgelopen 3 jaar via de MijnGemeente app of het meldpunt op de website van de gemeente?

2.4 Communicatie rond meldingen openbare ruimte

56

45% heeft de afgelopen drie jaar een melding gedaan via de MijnGemeente app of bij het meldpunt op de website van de gemeente. 55% heeft dit niet gedaan.
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Totaal (n=466)

Ja Nee, doorgaan naar het volgende onderwerp



Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Ik ben goed geïnformeerd over de behandeling van mijn vraag en/of melding

2.4 Communicatie rond meldingen openbare ruimte

Van de respondenten die de afgelopen drie jaar een melding hebben gedaan is 84% het (helemaal) eens met de stelling 'Wanneer nodig doe ik in de

toekomst weer een melding bij de gemeente via de MijnGemeente app of het meldpunt via de website'.
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Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

De gemeente heeft het antwoord op mijn melding goed uitgelegd

2.4 Communicatie rond meldingen openbare ruimte

47% vindt dat de gemeente het antwoord op hun melding goed heeft uitgelegd, tegenover 31% die dit niet vindt.
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Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

De verwachting die de gemeente mij gaf in het behandelen van de melding werd nagekomen 

2.4 Communicatie rond meldingen openbare ruimte

49% is het (helemaal) eens met de stelling dat de verwachting die de gemeente hen gaf in het behandelen van de melding werd nagekomen.

6%

7%

7%

7%

0%

0%

9%

40%

11%

12%

9%

34%

35%

35%

33%

0%

33%

57%

21%

32%

54%

40%

13%

11%

12%

24%

0%

31%

15%

13%

27%

12%

15%

4%

23%

18%

10%

33%

10%

7%

17%

15%

22%

14%

11%

14%

14%

7%

33%

19%

9%

9%

9%

0%

11%

32%

10%

15%

19%

33%

7%

3%

6%

0%

10%

Bodegraven-Noord (n=20)

Bodegraven-Zuid (n=70)

Bodegraven totaal (n=90)

De Meije (n=14)

Driebruggen (n=3)

Nieuwerbrug aan den Rijn (n=15)

Reeuwijk-Brug (n=66)

Reeuwijk-Dorp (n=9)

Sluipwijk/Plassengebied (n=20)

Waarder (n=13)

Totaal (n=230)
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Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Wanneer nodig doe ik in de toekomst weer een melding bij de gemeente via de MijnGemeente app of het meldpunt op de 

website van de gemeente

2.4 Communicatie rond meldingen openbare ruimte
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Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Ik vind het belangrijk dat inwoners zich mede-eigenaar voelen van de openbare ruimte 

2.5 Samen verantwoordelijk voor openbare ruimte

82% van de respondenten vindt het belangrijk dat inwoners zich mede-eigenaar voelen van de openbare ruimte.
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Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

De gemeente mag duidelijker in haar communicatie de nadruk op eigen verantwoordelijkheid van inwoners leggen 

2.5 Samen verantwoordelijk voor openbare ruimte

58% benoemt dat de gemeente duidelijker de nadruk mag leggen in haar communicatie op de eigen verantwoordelijkheid van inwoners.
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Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

De gemeente stelt haar inwoners goed in staat om zelf een positieve bijdrage te leveren aan de openbare ruimte in hun buurt. 

2.5 Samen verantwoordelijk voor openbare ruimte

34% is het (zeer) oneens met de stelling dat de gemeente haar inwoners goed in staat stelt zelf een positieve bijdrage te leveren aan de

openbare ruimte in haar buurt.
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42%

31%
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6%
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13%

12%

10%

4%

21%

13%

14%

19%

17%

7%

19%

28%

13%

34%

27%

33%

19%

Bodegraven-Noord (n=50)

Bodegraven-Zuid (n=148)

Bodegraven totaal (n=198)

De Meije (n=27)

Driebruggen (n=13)

Nieuwerbrug aan den Rijn (n=29)

Reeuwijk-Brug (n=109)

Reeuwijk-Dorp (n=20)

Sluipwijk/Plassengebied (n=48)

Waarder (n=22)

Totaal (n=466)

Zeer eens Eens Niet eens, niet oneens Oneens Zeer oneens Weet ik niet/ geen mening



Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Misschien overweegt u wel zich in te zetten voor een fijne leefomgeving. We zijn benieuwd wat u hierbij kan helpen? (n=466)

Meer antwoorden mogelijk

29%

27%

25%

24%

9%

12%

33%

Als de gemeente mij hiervoor benadert

Als mensen uit mijn omgeving me hiervoor benaderen

Als ik hulpmiddelen krijg om het uit te voeren

Als ik mij kan aansluiten bij een bestaand netwerk/clubje

Als er een beloning tegenover staat

Iets anders, namelijk:

Geen van deze opties

2.5 Samen verantwoordelijk voor openbare ruimte
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Aan de respondenten is gevraagd wat hen zou kunnen helpen zodat zij zich kunnen inzetten voor een fijne leefomgeving. De meest genoemde

antwoorden zijn: als de gemeente mij hiervoor benadert (29%), als mensen uit mijn omgeving mij hiervoor benaderen (27%) en als ik

hulpmiddelen krijg om het uit te voeren (25%). Een derde (33%) heeft 'Geen van deze opties' geantwoord.



Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Misschien overweegt u wel zich in te zetten voor een fijne leefomgeving. We zijn benieuwd wat u hierbij kan helpen? (n=466)

Meer antwoorden mogelijk

2.5 Samen verantwoordelijk voor openbare ruimte



Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Heeft u al gevolgen ondervonden van hevige regenbuien, zoals wateroverlast? (n=466)

Meer antwoorden mogelijk

51%

39%

12%

9%

5%

Nee, ik heb geen gevolgen ondervonden

Ja, er staan wel eens flinke plassen op straat

Ja, slecht begaanbare wegen door water op straat

Ja, rioolwater op straat (omdat de riolering het niet meer
aankon)

Ja, er is water mijn woning binnengekomen

2.6 Klimaatadaptatie
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De helft (51%) van de respondenten ervaart geen gevolgen van hevige regenbuien. 39% geeft aan dat er wel eens flinke plassen op straat staan

en 12% geeft aan dat de wegen slecht begaanbaar worden door water op straat.



Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Heeft u al gevolgen ondervonden van hevige regenbuien, zoals wateroverlast? 

Meer antwoorden mogelijk

2.6 Klimaatadaptatie



Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Heeft u al gevolgen ondervonden van langdurige droogte in uw omgeving? (n=466)

Meer antwoorden mogelijk

60%

23%

14%

13%

3%

Nee, ik heb geen gevolgen ondervonden

Ja, bomen en planten gaan dood

Ja, lagere waterstanden in de sloot

Ja, extra bodemdaling en/of mogelijk funderingsschade

Ja, iets anders

2.6 Klimaatadaptatie
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60% van de respondenten heeft nog geen gevolgen ondervonden van langdurige droogte in hun omgeving. 23% geeft aan dat bomen en planten

dood gaan en 14% benoemt dat er lagere waterstanden in de sloot zijn.
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Bodegraven-Reeuwijk

Heeft u al gevolgen ondervonden van langdurige droogte in uw omgeving? 

Meer antwoorden mogelijk

2.6 Klimaatadaptatie
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Bodegraven-Reeuwijk

Welke gevolgen van langdurige hitte vindt u onwenselijk? (n=466)

Meer antwoorden mogelijk

26%

41%

37%

18%

15%

14%

7%

10%

Ik merk niets van de gevolgen van langdurige hitte

Gezondheid- en slaapproblemen

Drukte in het openbaar gebied en de plassen

Toegenomen sterfte van ouderen

Verminderde comfort in gebouwen en winkels

Verlaagde arbeidsproductiviteit

Verminderde comfort in winkelstraten

Anders, namelijk:

2.6 Klimaatadaptatie
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Respondenten hebben aangegeven welke gevolgen van langdurige hitte zij onwenselijk vinden. De meest genoemde antwoorden zijn:

gezondheid- en slaapproblemen (41%), drukte in het openbaar gebied en plassen (37%) en toegenomen sterfte van ouderen (18%). Ongeveer

een kwart (26%) geeft aan dat zij niets merken van de gevolgen van langdurige hitte.



Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Welke gevolgen van langdurige hitte vindt u onwenselijk? 

Meer antwoorden mogelijk

2.6 Klimaatadaptatie



Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Het is een logisch gevolg dat de gemeente meer geld moet uitgeven om de gevolgen van klimaatverandering, zoals wateroverlast en 

hitte, te verminderen. Daarvoor wil ik wel extra betalen door bijvoorbeeld het verhogen van de rioolheffing. (n=466)

24%

18%

23%

17%

9%

5%

4%

Helemaal mee oneens

Mee oneens

Neutraal

Mee eens, maximaal 2 euro per maand

Mee eens, maximaal 5 euro per maand

Mee eens, maximaal 10 euro per maand

Mee eens, 10 euro of meer per maand

2.6 Klimaatadaptatie

72

42% van de respondenten is het (helemaal) oneens met de stelling 'Het is een logisch gevolg dat de gemeente meer geld moet uitgeven om de

gevolgen van klimaatverandering te verminderen. Daarvoor wil ik wel extra betalen door bijvoorbeeld het verhogen van de rioolheffing'. 23%

staat hier neutraal in en 17% wil hier maximaal 2 euro per maand meer aan betalen. 4% wil 10 euro of meer per maand betalen.



Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Het is een logisch gevolg dat de gemeente meer geld moet uitgeven om de gevolgen van klimaatverandering, zoals wateroverlast en 

hitte, te verminderen. Daarvoor wil ik wel extra betalen door bijvoorbeeld het verhogen van de rioolheffing. 

2.6 Klimaatadaptatie



Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Bent u bereid om zelf een bijdrage leveren om uw leefomgeving klimaatbestendig te maken, door bijvoorbeeld aanpassingen te 

doen in uw tuin of woning. Wilt u aangeven aan welke maatregelen u denkt? (n=466)

Meer antwoorden mogelijk

23%

35%

27%

26%

24%

10%

7%

23%

Ik kan of wil nu zelf geen maatregelen nemen

Regenton aanschaffen en installeren

Regenpijp direct aansluiten op de tuin of sloot

Tegels vervangen door groen in de tuin

(Plat) dak voorzien van een groen dak

Een geveltuintje aanleggen

Groene gevel aanleggen

Anders, namelijk:

2.6 Klimaatadaptatie
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Aan de respondenten is gevraagd of zij bereid zijn om een bijdrage te leveren om hun leefomgeving klimaatbestendig te maken en aan welke

maatregelen zij dan denken. De drie meest genoemde maatregelen zijn: een regenton aanschaffen en installeren (35%), regenpijp direct aansluiten op

de tuin of sloot (27%) en tegels vervangen door groen in de tuin (26%). 23% wil of kan nu zelf geen maatregelen nemen en 23% heeft 'Anders, namelijk:'

geantwoord. Zij benoemen voornamelijk dat hun tuin al klimaatbestendig is door maatregelen die zij al hebben uitgevoerd of dat zij geen tuin hebben.
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Bent u bereid om zelf een bijdrage leveren om uw leefomgeving klimaatbestendig te maken, door bijvoorbeeld aanpassingen te 

doen in uw tuin of woning. Wilt u aangeven aan welke maatregelen u denkt? 

Meer antwoorden mogelijk

2.6 Klimaatadaptatie
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Bodegraven-Reeuwijk

De gemeente moet maatregelen nemen om de biodiversiteit te bevorderen, zoals bijvoorbeeld minder vaak maaien en schoffelen. 

2.7 Natuurlijk groenbeheer

40% vindt dat de gemeente maatregelen moet nemen om de biodiversiteit te bevorderen.
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28%
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15%

36%

23%

19%

16%

Bodegraven-Noord (n=50)

Bodegraven-Zuid (n=148)

Bodegraven totaal (n=198)

De Meije (n=27)

Driebruggen (n=13)

Nieuwerbrug aan den Rijn (n=29)

Reeuwijk-Brug (n=109)

Reeuwijk-Dorp (n=20)

Sluipwijk/Plassengebied (n=48)

Waarder (n=22)

Totaal (n=466)

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens
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Bodegraven-Reeuwijk

Door natuurlijker groenbeheer lijkt het groen er soms minder verzorgd uit te zien. Dit vind ik niet erg als dit de biodiversiteit 

bevordert.

2.7 Natuurlijk groenbeheer

49% geeft aan dat zij het niet erg vinden als natuurlijker groenbeheer er minder verzorgd uitziet als dit de biodiversiteit bevordert.
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De Meije (n=27)

Driebruggen (n=13)

Nieuwerbrug aan den Rijn (n=29)

Reeuwijk-Brug (n=109)

Reeuwijk-Dorp (n=20)

Sluipwijk/Plassengebied (n=48)

Waarder (n=22)

Totaal (n=466)

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens
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Ik wil graag betrokken zijn en/of zelf meehelpen om het natuurlijk groenbeheer verder te bevorderen. 

2.7 Natuurlijk groenbeheer

Ongeveer een kwart (26%) van de respondenten wil graag betrokken zijn en/of zelf meehelpen om het natuurlijk groenbeheer verder te

bevorderen. 21% wil dit niet en 42% staat hier neutraal in.
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De Meije (n=27)
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Totaal (n=466)
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Bijlage l - Achtergrondvariabelen
Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk

Wat is uw woonplaats? (n=466) Leeftijd (n=463)

11%

32%

6%

3%

6%

23%

4%

10%

5%

Bodegraven-Noord (ten
noorden van de Oude Rijn)

Bodegraven-Zuid (ten zuiden
van de Oude Rijn)

De Meije

Driebruggen

Nieuwerbrug aan den Rijn

Reeuwijk-Brug

Reeuwijk-Dorp (en Tempel en
Buitengebied)

Sluipwijk/Plassengebied

Waarder

7%

13%

21%

27%

23%

8%

< 35 jaar

35 - 44 jaar

45 - 54 jaar

55 - 64 jaar

65 - 74 jaar

> 74 jaar
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Binnen dit panelonderzoek zijn de resultaten gewogen naar leeftijd. Hiermee zijn de resultaten gecorrigeerd om de mogelijke invloed van de niet
geheel representatieve steekproef weg te nemen. Op deze en de volgende pagina staan ongewogen resultaten. De rest van de rapportage zal
gewogen resultaten bevatten. Meer informatie over de weging staat in bijlage 2 weergegeven.



Bijlage ll - Onderzoeksverantwoording

Betrouwbaarheid en nauwkeurigheid

Elke steekproef geeft afwijkingen ten opzichte van de werkelijkheid, maar de uitkomsten moeten een zo goed mogelijk beeld geven van de populatie. In kwantitatief
onderzoek is het gebruikelijk om te spreken van een statistisch betrouwbaar verschil, als de afwijking zo groot is dat deze niet door toeval wordt veroorzaakt. Het
betrouwbaarheidsniveau is gedefinieerd als 1 (100%) minus het significantieniveau. Het is gangbaar uit te gaan van een significantieniveau van 5%. Dan is er sprake
van een betrouwbaarheidsniveau van 95%. Dat wil zeggen dat, als het onderzoek op dezelfde wijze en op hetzelfde moment zou worden herhaald, de uitkomsten in
95% van de gevallen hetzelfde beeld zouden geven.

De nauwkeurigheid (uitgedrukt in foutmarge) geeft het gebied van waarden aan, waarbinnen de werkelijke waarde in de populatie ligt. Een foutmarge van
bijvoorbeeld 5%, betekent dat de werkelijke waarde van de totale populatie 5% hoger of lager kan liggen dan de waarde van de steekproef. Concreet: indien een
onderzoeksuitkomst van de steekproef aangeeft dat 50% van de respondenten een rapportcijfer 8 geeft voor een bepaald aspect, dan ligt dit percentage in
werkelijkheid maximaal 5% boven of 5% onder deze 50%, ofwel tussen de 45% en 55%. Een foutmarge van 5% is gangbaar en algemeen geaccepteerd bij
(statistisch) kwantitatief onderzoek.

Met het omvangrijke aantal respondenten dat heeft deelgenomen (466) kunnen met 95% betrouwbaarheid en 4,50% nauwkeurigheid uitspraken worden gedaan op
een algemeen niveau. De hoge betrouwbaarheid en nauwkeurigheid maken de data geschikt voor verdere analyses.

Weging

Binnen dit panelonderzoek zijn de resultaten gewogen naar leeftijd. Hiermee zijn de resultaten gecorrigeerd om de mogelijke invloed van de niet geheel
representatieve steekproef weg te nemen. Dit is een gangbare werkwijze in statistisch kwantitatief onderzoek. Personen in ondervertegenwoordigde groepen krijgen
een gewicht groter dan 1 en tellen relatief zwaarder mee in het totaalresultaat, personen in groepen met een oververtegenwoordiging krijgen een gewicht kleiner dan
1.

Vanwege de ondervertegenwoordiging van respondenten ouder dan 74, krijgt een respondent uit deze groep bijvoorbeeld weegfactor 1,28 en een respondent tussen
de 55 en 64 jaar (die oververtegenwoordigd is) weegfactor 0,62. Weegfactoren mogen niet te groot zijn (een groep in een steekproef met een aandeel van
bijvoorbeeld 5%, kan niet worden ‘opgeblazen’tot 50%). Doorgaans wordt een maximale weegfactor van 3 en een minimale weegfactor van 0,5 gehanteerd.

Door de weging zijn de resultaten representatief over leeftijd.

Gemeente 

Bodegraven-Reeuwijk
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